

核心提示

疾风知劲草，危难见坚贞。从战“疫”打响伊始，郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司就站在了绿地防疫的最前线，按照郑东新区市政园林局和河南省郑州新区建设投资有限公司疫情防控的具体部署，针对郑东新区公园、游园、绿地疫情防控重点，成立了疫情防控应急小组，一道道“高、快、准、实”作战令从疫情防控应急小组发出，公司上下听令而行，从党支部到行政领导班子、从部门经理到现场管理员，从各班组长到一线绿化工人，一场闻“疫”而动、迎“疫”而上、因“疫”而为、战“疫”必胜的抗疫战争全面打响。

坚守绿色阵地 筑牢安全屏障

——郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司战“疫”纪实

1月21日，兴东园林按照郑新建投公司党委书记、董事长许文峰提出加强疫情防控的具体部署，结合公司实际情况，针对近2000多名绿化工人的管理多和管养范围大等情况，立即成立了疫情防控应急小组，并第一时间下发了疫情防控倡议书和防控疫情紧急通知。公司总经理王聪选带领各部门主动放弃春节假期，合理科学安排绿化工人上岗人数，坚毅地站在疫情防控的前沿阵地，在加强防范宣教、发放防护口罩、每日监测体温、全方位消杀、加强后勤保障等防控措施的基础上，坚持“疫情防护”和“生产工作”两不误，抓住春季绿化有利时机，及早安排，全面行动，稳步开展了绿植浇灌、春季施肥、病虫害防治、重点道路景观提升等春季绿化养护工作，全力做好园林系统疫情防控工作。郑报全媒体记者 马燕 李江 通讯员 郑冰 文/图

党旗高扬：点亮一线“兴东红”

关键时刻冲得上去，危难关头豁得出来。以兴东园林党支部书记谢士鑫和总经理王聪选为组长的“党员先锋队”，在关键时刻成了公司防疫、保管养的中坚力量。他们到郑州东站发放口罩、讲解疫情防范倡议书，深入一线为绿化工人宣讲防范知识。为了守牢郑州“东大门”，谢士鑫带领支部党员迅速集结，与来自各单位的战友奋战在高速卡口执勤50多天。面对低温、风雨、冰雹、大雪不断变换的恶劣天气，他们在雨中就餐、在冰雹大雪下坚守、在雨雪中穿梭，拦车辆、测体温、帮扫码、验身份，为防疫工作坚

守住了自己的岗位。支部挺在最前沿，党员冲在第一线。以管养三部管理员冯义刚为代表的基层流动党员也纷纷请愿，主动承担疫情防控责任，踊跃参与值班值守、疫情检测、政策宣传等工作。在抗击疫情的最前线，许多职工群众也始终保持冲锋姿态，刘超鹏、赵义领两名非党员青年向党组织递交了自己的入党申请书，申请加入中国共产党，他们志在让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花，以实际行动弘扬新时代兴东精神，践行初心使命，共同绘就出战“疫”一线最亮眼的那抹“兴东红”。



兴东园林确保疫情防控与绿化管养两不误



兴东园林的员工奋战在各个防疫工作岗位上

坚守阵地，绿化守护城市“颜值”

按照市委、市政府及郑东新区关于把绿化工作作为当前经济社会发展紧要任务的部署，兴东园林坚持规划设计引领、突出重点区域、注重质量品质，不失时机加快绿化进度，努力推进郑州由“绿城”向“绿都”提升。按照郑东新区市政园林局疫情防控和春季管养工作的相关要求，把新冠肺炎疫情防控工作与春季管养工作同安排，确保疫情防控与绿化管养两不误。

在做好疫情防控的基础上，公司副总经理郭明臣、生产技术部经理刘千绪及各部门经理放弃休息时间，带领团队抓住春季气温回暖、雨水较多的机会，对管养区域绿地内的乔灌木、绿篱、草坪地被等园林植物进行施肥

和开展石硫合剂喷洒工作，确保春季园林植物生长良好。组织现场管理人员、绿化班组长通过微信线上平台观看春季病虫害防治培训课程，逐步形成“人人懂，人人防”的植保管理体系，在最大限度减少人员聚集的基础上，丰富和提高大家的防病知识。

为建设国家中心城市提供生态保障，给人民群众营造良好宜居环境，兴东园林先后对金水路通泰路长势不良树状月季进行补植，打造最美东区窗口；对东风路道路绿化进行提升，移栽乔灌木870株；配合陇海路高架绿化景观提升，对老旧绿篱进行移栽，全力打造郑东新区林荫路、靓丽路、生态路。

迎难而上：诠释初心与担当

“践初心，担使命”是绿化人的责任本色。面对突如其来的疫情，市场上防疫物资十分紧俏，兴东园林办公室负责人陈官职通过多方协调，第一时间购买到了口罩、酒精和消毒液等防护用品，优先用于绿化管养生产一线。

“面对挑战我们已做好准备，首要任务是保护员工的健康和安全。”在视频电话会议中，王聪选强调要把员工的健康和防控作为首要任务来抓。王聪选被员工们称作“大家长”，她舍小家为大家，既当指挥员，又当战斗员，从返郑员工隔离管理、上岗员工个人防护，到员工定位就餐，食堂、宿舍、办公室区域消杀，件件上心、事事操心。为慰问大年初一坚守岗位的绿化工人，她带领一行人逐一

走访管养现场，为每一个城市管养者送上了节日的问候和疫情期间的关怀；为对全体员工安全负责，她发起钉钉“每日健康打卡”，实时统计员工健康信息；为避免接触，她规定实施定人定位就餐；为解决员工的“头顶大事”，她安排专业理发师上门服务，为防疫一线的绿化工人、管理员、郑州新区高速公路防疫执勤安保人员义务理发。

王聪选就是兴东的一面旗帜，带领着公司上上下下积极响应集团公司号召，勇于担当、甘于奉献，以必胜的信心和决心投身新冠肺炎疫情防控和提升绿化管养工作的双线作战中，不畏难、不怕难、不退缩、勇向前，以实际行动展现了一个共产党员“关键时刻我顶上的”责任和担当。

莫道浮云终蔽日，严冬过尽绽春蕾

我们正在经历的当下，会成为未来反复回味的历史。时势造英雄，凡人出壮举，在同舟共济、共克时艰的战“疫”中，兴东园林的城市工匠们将持续发扬“无我”的奉献精神 and “有我”的责任意识，把带头与担当、奉献与行动融于一线防控的全过程，力度不减、尺度不松，坚持做细做实园林绿化建设管理工作，坚决打赢战“疫”，努力增添“绿意”，夺取疫情防控阻击战和实现今年园林绿化发展目标的“双胜利”。



兴东园林坚决打赢战“疫”